



## Protokoll Heimratssitzung

Protokollant: Hannes Wittmann

Sitzungsbeginn  
19:22

Sitzungsende  
20:17

Sitzungsdatum  
17.10.2023

	Armin	Eavan	Erick	Hannes	Jan	Lars	Marvin	Nele	Nitesh	Noah	Philipp	Silvie
Anwesend	X	X	X	X	X	X		X	X			X
Abwesend							X			X	X	

Gäste: Kashi, Adi, Yasmina, Niklas

## Tagesordnung

### 1. BEGRÜßUNG

### 2. GENEHMIGUNG DER HEUTIGEN TAGESORDNUNG

### 3. GENEHMIGUNG DES PROTOKOLLS DER LETZTEN SITZUNG VOM 10.10.23

### 4. GÄSTE

### 5. BERICHT DES KASSENWARTS

### 6. KOMMENDE VERANSTALTUNGEN

- 6.1 VV
- 6.2 ERSTI PARTY
- 6.3 AKUSTIKERPARTY

### 7. BERICHT UND THEMEN ZU DEN AUSSCHÜSSEN

- 7.1 STRESS
- 7.2 FREIZEIT

### 8. VERGANGENE VERANSTALTUNGEN

- 8.1 NEWCOMER
- 8.2 PARTY POWERED BY DRÄGER

### 9. SONSTIGES

## 1. Begrüßung

## 2. Genehmigung der heutigen Tagesordnung

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Tagesordnung	8	0	0

## 3. Genehmigung des Protokolls der letzten Sitzung vom 10.10.23

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Protokoll	5	0	3

## 4. Gäste

- Die Fachschaft AN ist da, um die Kautionsabgabe zu übernehmen.

## 5. Bericht des Kassenwarts

- Bar: 725€ Bank: 1880€
- 1295€ gehen noch mal an HGV
- 633€ in Münzgeld
- Die Kassenprüfung lief soweit gut, wurde abgenommen. Max erkennt handschriftliche Quittungen nicht zwingend als richtige Quittungen an.
- Die Seagulls wollen 1500€ noch überwiesen haben.

## 6. Kommende Veranstaltungen

### 6.1 W

- Nele holt die Liste
- Es gibt die Möglichkeit, das Wahlsystem zu verändern. Es gibt den Vorschlag, Nur Dafür/Dagegen zu zählen und die Differenz als Enthaltung zu zählen

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Wahlsystem	9	0	0

### 6.2 Ersti Party

- Getränke sind angekommen, ein paar Sachen sind nicht gekommen, die Sachen werden von City-Park von Armin gekauft.
- Aufbau beginnt Freitag um 12
- Es gibt nur ein Steuerelement bislang, es wäre praktisch, ein neues für 269€ zu besorgen.

Abstimmung		Dafür	Dagegen	Enthaltungen
Genehmigung	Steuerelement	8	0	1

### 6.3 Akustikerparty

- Die Akustiker fragen nach, ob sie den DK für die Weihnachtsfeier wieder nutzen können. Es wurde abgelehnt.

## 7. Bericht und Themen zu den Ausschüssen

### 7.1 Stress

- Das Stress hat noch ca. 2000€ auf Deckeln. 2000€ werden an den Heimrat überwiesen.

### 7.2 Freizeit

- Domenic möchte am Montag seinen Tanzkurs fortführen.

## 8. Vergangene Veranstaltungen

### 8.1 Newcomer

- Lief gut

### 8.2 Party powered by Dräger

- Lief gut
- Es gab einen Versuch von KO-Tropfen. Es wurde Hausverbot ausgesprochen. Es muss definitiv sofort vorgegangen werden, wenn derartige Vorfälle auftreten.

## 9. Sonstiges

- Wir müssen aufpassen, dass hier keine politischen Plakate aufgehängt bleiben. Die Flyerhalter gehören obendrein dem Studentenwerk.